



18000元帮扶36户困难家庭

交警部门表示,帮扶活动将继续下去

本报威海3月29日讯(记者 吕修全 实习生 戎积惠 通讯员 汤华兵) 29日上午,交警支队一大队民警代表来到环翠区三个街道办事处的困难居民家中,将500元慰问金送到了帮扶对象手中。在此次威海市公安系统组织的“金盾帮扶”活动中,36户困难家庭受益。

58岁的宋小丽和68岁的老伴,多年来一直相依为命。多年前儿子因公殉职,在承受丧子之痛后,两人又要

了一个女孩。于是,身体情况一直欠佳的宋小丽、几近高龄的老伴、一个已经在上初中的孩子,构成了一个家庭的困苦与艰难。交警支队与当地街道办事处在知晓此状况以后,送去500元慰问金。宋小丽久久握住警官的手,“除了感谢,真不知道说什么了,谢谢你们!”

帮扶结束时,每位警官都把自己的电话号码留给了困难居民,“我们希望当他们遇到困难时,能第一时间给他们

提供帮助。”一大队汤警官告诉记者,这次活动是第一次,往后他们会继续关注这些困难家庭,让他们在日常生活中感受到社会的关怀和温暖。

据了解,近日,交警三大队民警分三组分别来到辖区经区实验小学、凤林学校、西苑学校和辖区南曲阜村、天东村等村困难居民家中,将慰问金和大米等慰问品送到帮扶对象手中。威海市公安系统“金盾帮扶”活动的第一阶段已经启动,往后将继续开展下去。

清明 蒸面燕

29日,鲸园办事处万福社区工作人员组织码头小学12名学生学习蒸面燕,并把蒸好的面燕送到辖区困难老人、孤寡老人家里。

本报记者 吕修全 实习生 胡佳明 摄



文登将选定3个以上农村污水处理试点村

本报威海3月29日讯(记者 林丹丹 通讯员 张玲) 今年,文登市将强调镇级污水处理厂的配套管网建设,并选定3个以上农村污水处理试点村庄。

2011年,文登市对已建成的高村等6个镇级污水处理厂强调配套管网建设,确保已建设施正常运行,做到稳定达标排放。并将于6月底完成南海新区、葛家镇、大水泊镇3处污水处理厂一期主体工程建设,同时配套建设污水管网,确保年底投入正常运行。

另外,今年文登各镇、办将选定3个以上新建农村社区和人口超过2000人的规模较大村庄作为试点,完成农村生活污水处理示范工程建设,配套污水管网70千米。

文登“碧水工程” 监管河道水质

本报威海3月29日讯(记者 林丹丹 通讯员 曹进威) 为提升城市水环境质量,文登市环保局实施以加强河道水质监管为内容的“碧水工程”计划,使文登大小河道水质达到功能区要求。

“碧水工程”计划内容包括对河道巡查的常态化,每季度首月上旬组织人员对大小河流集中监测。对敏感部位河道,检查组人员要徒步行走,沿河流两岸细致排查。同时,要完善城区及各镇污水管网,封堵沿河非法排污口。禁止未经批准随意增设排污口。另外,对故意闲置或不正常使用治污设施、偷排偷放污染物的企业,一经发现,严厉处罚,直至关停。